

## Servicii verificare tehnică a stingătoarelor de incendiu din dotarea DGA

I.D.: 48163533

Data publicarii	17.07.20	Coduri CPV	50413200-5
Termenul limita pentru depunere:	20.07.20	Pretul estimativ:	1.900,00 RON - 1.900,00 RON

Descriere: Servicii verificare tehnică a stingătoarelor de incendiu din dotarea DGA (stingător P6- 34 buc, stingător G2- 25 buc, stingător SM50 – 2 buc). Operațiunile pentru verificarea, reîncărcarea și repararea stingătoarelor sunt următoarele: Verificare a) identificarea stingătorului;b) verificarea integrității exterioare a recipientului stingătorului;c) verificarea existenței manometrului și a indicațiilor acestuia;d) verificarea furtunului/duzei de refulare/pâlniei;e) verificarea stării de încărcare;f) etichetarea și sigilarea stingătorului;g) prelungire valabilitate stingător. Reparații a)verificarea existenței unor defecte fizice, urme de coroziune și rugină, scurgeri sau duza înfundată; b) reparații și înlocuire piese sau subansamblelor defecte; c) vopsirea corpului stingătorului, dacă este cazul. Reîncărcare a) depresurizarea stingătorului de incendiu, cu excepția celor presurizate în momentul utilizării; b) demontarea stingătorului de incendiu; c) curățarea și verificarea recipientului stingător și a fittingurilor -dispozitiv de control, ansamblu furtun și/sau pâlnii și/sau duze, ansamblu cap dispozitiv de operare; d) verificarea încărcăturii de stingere privind textura, consistența, mirosului și culorii conform cerințelor; e) înlocuirea agentului de stingere sau a gazului compresor, dacă este necesar și nu mai îndeplinește condițiile tehnice privind acțiunea asupra focarului de incendiu. Valabilitatea verificărilor tehnice va fi de 12 luni. Verificarea și întreținerea mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor se efectuează de către persoane fizice și juridice autorizate de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență conform O.M.A.I. nr. 138/20015. Operatorul economic autorizat va oferi stingătoare la schimb pe timpul desfășurării operațiunilor tehnice, transportul fiind inclus.